
Episode 23
Bună ziua și bine ați venit la podcastul nostru, Learn Romanian with Irina și Oana!

Welcome to Learn Romanian with Irina și Oana! In this episode, you will learn about 
Easter traiditions in Romania. At the end, you'll find questions based on the podcast to 
help you practice the new vocabulary and expressions. You can access the transcriptions as
well as the questions on our website dramagloti.com. Feel free to answer the questions in 
the comments section, and we will correct them for you. Enjoy listening!

Bună ziua.

Paștele este una dintre cele mai importante sărbători pentru noi creștinii ortodoxi.

Această sărbătoare ne amintește în fiecare an, de Învierea lui Iisus Hristos, fiul lui Dumnezeu.

Paștele este așteptat cu bucurie de copii și adulți. Aș vrea să vă explic câteva dintre tradițiile 
pe care le avem noi românii de Paște.

Floriile sunt o sărbătoare importantă în calendarul creștin ortodox, care are loc cu o 
săptămână înainte de Paște și ne amintește de Intrarea lui Iisus Hristos în Ierusalem. Postul 
este foarte important, iar majoritatea oamenilor nu mănâncă carne, ouă, lapte sau alte 
alimente de dulce.

Postul negru înseamnă să nu mănânci și să nu bei nimic toată ziua și durează până la apusul 
soarelui. Majoritatea persoanelor țin post negru în Vinerea Mare, ziua în care a murit Iisus 
Hristos și este considerată zi de doliu.

Sâmbata dinaintea Paștelui, gospodinele pregătesc mâncăruri tradiționale:ouă roșii, 
cozonaci, pască și friptură de miel.Ouăle roșii sunt simbolul vieții și al învierii.

Altă tradiție este Spovedania, adică persoanele se duc la biserică și spun toate păcatele 
preotului. În ziua de Paște oamenii se salută spunând Hristos a înviat iar ceilalți răspund 
Adevărat a înviat.



Sâmbătă noaptea se sărbătorește Învierea Domnului. În Duminica Paștelui după întoarcerea 
de la biserică, familiile se așează în jurul mesei ciocnesc oulele roșii și se bucură de toate 
bunurile tradiționale pe care le-au pregătit cu o zi înainte.

Paștele este o sărbătoare a luminii, a familiei și a speranței. Toți se adună în jurul mesei și se 
bucură împreună de aceste zile sfinte.

Mulțumesc pentru ascultare. Thank you for listening! I now invite you to write your 
answers to my questions as homework.

Homework questions:

1. Care este sărbătoarea ta preferată?

2. Îți place sărbătoarea de Paște?

3. Care sunt tradițiile pe care tu le ai de Paște?

4. Ști cum a murit Iisus Hristos ?

Don't forget to subscribe to our weekly episodes featuring new words, expressions, and 
practice sessions on our podcast, Learn Romanian with Irina și Oana.


